
ЛКШ 2020, 1 лiга, матроїди, перетин матроїдiв
Україна, Ужгород, 3 серпня 2020

Задача A. Дерево та особлива вершина
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано дерево з n вершин, пронумерованих вiд 0 до n− 1.
Вiдомо, що з плином часу ребра в деревi можуть зруйнуватись.
Вершина дерева з номером r особлива — з кожної вершини завжди має iснувати хоча б один

шлях у вершину з номером r.
Передбачається, що сьогоднi рiвно одне з ребер зруйнується, але невiдомо яке саме.
Додайте до графу мiнiмальну кiлькiсть ребер так, щоб при руйнуваннi будь-якого ребра, з кожної

вершини iснував шлях до вершини з номером r.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано два цiлi числа n, r (2 6 n 6 105, 0 6 r < n).
У наступних n−1 рядках задано опис ребер дерева у форматi u v (0 6 u, v < n, u 6= v) — номери

вершин, якi сполучає вiдповiдне ребро.

Формат вихiдних даних
У першому рядку вихiдного файлу виведiть одне цiле число k — мiнiмальну кiлькiсть ребер, яку

потрiбно додати до графу, щоб виконувалась необхiдна умова.
У наступних k рядках виведiть по два цiлi числа u, v (0 6 u, v < n, u 6= v) — номери вершин, якi

сполучатиме вiдповiдне ребро.
Якщо iснує кiлька правильних вiдповiдей, дозволяється вивести будь-яку з них.

Приклади
standard input standard output

4 0
0 1
0 2
0 3

2
3 2
3 1

6 0
0 1
0 2
0 3
1 4
1 5

2
3 5
2 4
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Задача B. Лотерея
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Ви вирiшили взяти участь в лотерiї, де в ряд стоять n скринь з золотом. Ви можете забрати собi
будь-яку одну скриню, а тому ви хочете обрати скриню з максимальною кiлькiстю золота.

Для того щоб дiзнатися скiльки золота мiстить кожна зi скринь, ви можете купляти пiдказки
у продавцiв. Всього iснує m продавцiв, i-й з яких торгує ci пiдказками. Кожна пiдказка характе-
ризується числами lj , rj та коштує wj монет. Купiвля чергової пiдказки дозволяє вам дiзнатися
сумарну кiлькiсть золота у скринях з номерами вiд lj до rj .

Для того щоб i-й продавець не залишився ображеним, вам необхiдно купити у нього рiвно ki
(1 6 ki 6 ci) пiдказок.

Знайдiть мiнiмальну сумарну кiлькiсть монет, яку необхiдно заплатити для того, щоб можна
було однозначно зрозумiти кiлькiсть золота у кожнiй зi скринь.

Формат вхiдних даних
У першому рядку знаходиться єдине цiле число t (1 6 t 6 10) — кiлькiсть тестiв.
Перший рядок кожного тесту мiстить два цiлi числа n, m (1 6 n,m 6 80) — кiлькiстi скринь та

продавцiв вiдповiдно.
Наступнi рядки описують продавцiв. Перший рядок опису продавця мiстить два цiлi числа ci, ki

(1 6 ki 6 ci 6 80) — кiлькiсть пiдказок, якими торгує продавець, та кiлькiсть пiдказок, яку необхiдно
у нього купити. Гарантується, що сумарна кiлькiсть пiдказок у кожному з тестiв не перевищує 80

(
m∑
i=1

ci 6 80).

Далi слiдують ci рядкiв, що описують пiдказки. У j-му з них знаходяться три цiлi числа lj , rj ,
wj (1 6 lj 6 rj 6 n, 1 6 wj 6 106) — параметри та вартiсть пiдказки.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту виведiть єдине цiле число — мiнiмальну сумарну кiлькiсть монет, яку необхiд-

но заплатити для того, щоб можна було однозначно зрозумiти кiлькiсть золота у кожнiй зi скринь.
Якщо це зробити неможливо, виведiть −1.

Приклад
standard input standard output

2
2 2
1 1
1 2 1
3 2
1 1 10
2 2 100
1 2 1000
2 2
1 1
1 1 1
1 1
1 1 2

111
-1
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Задача C. Множина
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У вас є пуста мультимножина чисел S. Вам необхiдно обробити n запитiв. Запити бувають двох
типiв:

1. + x w — додати в S число x вагою w.

2. - x w — видалити з S число x вагою w. Гарантується, що перед виконанням цього запиту,
число x вагою w було присутнє в мультимножинi S.

Пiсля виконання кожного запиту необхiдно знайти максимальну сумарну вагу такої пiдмножини
чисел A ⊂ S, що xor елементiв будь-якої непорожньої пiдмножини B ⊂ A не дорiвнює нулю.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано єдине цiле число n (1 6 n 6 300 000) — кiлькiсть запитiв.
У наступних n рядках спочатку записано тип чергового запиту c (c ∈ {«+», «-»}), пiсля якого

записано два цiлi числа x, w (1 6 x,w 6 109).

Формат вихiдних даних
Виведiть n рядкiв — максимальну сумарну вагу лiнiйно незалежної пiдмножини чисел з S пiсля

виконання чергового запиту.

Приклад
standard input standard output

8
+ 1 4
+ 1 7
- 1 7
+ 2 5
+ 3 2
+ 3 9
- 2 5
- 3 9

4
7
4
9
9
14
13
6
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Задача D. Гра на матроїдi
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Є набiр X, що складається з n предметiв, i-й з яких має вагу ai (0 6 i < n). На цьому наборi
побудований матроїд1 M = 〈X, I〉, а саме: для каждої пiдмножини предметiв A ⊂ X вiдомо, чи
є вона незалежною (вiдомо, чи виконується A ∈ I). Гарантується, що побудаваний матроїд є
кольоровим2.

Два гравцi по черзi додають в спочатку пусту множину S по одному предмету так, щоб мно-
жина обраних предметiв залишалась незалежною. Гра закiнчується коли неможливо додати жоден
предмет до множини S так, щоб вона залишилася незалежною. Перший гравець хоче максимiзувати
сумарну вагу обраних предметiв, а другий мiнiмiзувати. Знайдiть сумарну вагу обраних предметiв
у кiнцi гри, якщо обидва гравцi грають оптимально.

Знайдiть результати m iгор, j-та з яких вiдрiзняється вiд попередньої вагою предмета з номером
pj . Звернiть увагу, що побудований матроїд M залишається незмiнним.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано два цiлi числа n, m (1 6 n 6 20, 1 6 m 6 105) — розмiр набору

предметiв та кiлькiсть iгор.
У другому рядку знаходиться 2n символiв cmask (cmask ∈ {0, 1}), що описують матроїд. А саме:

cmask дорiвнює 1 тодi i тiльки тодi, коли вiдповiдна множина предметiв є незалежною (Amask ∈ I).
Нумерцiя предметiв у бiтовiй масцi починається з нуля, а бiти записанi в порядку вiд наймолодшого
до найстаршого. Наприклад, бiтова маска mask = 5 = 101000 . . . 02 позначає множину предметiв
{X0, X2}. Гарантується, що заданий матроїд є кольоровим.

У третьому рядку записано n цiлих чисел a0, a1, . . . , an−1 (1 6 ai 6 108) — початкова вага
предметiв.

Наступнi m рядкiв описують iгри. У j-му з них записано два цiлi числа pj , xj (0 6 pj < n,
1 6 xj 6 108) — номер предмета та його нова вага.

Формат вихiдних даних
Виведiть m рядкiв — сумарну вагу обраних предметiв у кiнцi кожної гри.

Приклад
standard input standard output

3 2
11101110
1 1 5
0 10
1 100

15
105

Зауваження
1Нагадаємо, що у будь-якого матроїда множина I незалежних пiдмножин предметiв задовольняє

наступним аксiомам:

1. Пуста множина предметiв є незалежною (Ø ∈ I).

2. Будь-яка пiдмножина незалежної множини також є незалежною (якщо B ∈ I i A ⊂ B, то
A ∈ I).

3. Якщо розмiр незалежної множини A менше розмiру незалежної множини B, то iснує хоча б
один елемент в B, який можна додати до A так, щоб множина A залишилася незалежною
(якщо A,B ∈ I i |A| < |B|, то ∃x ∈ B \A,A ∪ {x} ∈ I).
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2Нагадаємо що кольоровим називається такий матроїд M = 〈X, I〉, що усi предмети з X можна
пофарбувати в певнi кольори так, що кожна множина A предметiв з X буде незалежною тодi i
тiльки тодi, коли усi кольори предметiв з A є рiзними.
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Задача E. Складнi задачi
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Нещодавно Олег знайшов цiкавий збiрник задач. У цьому збiрнику є n задач пронумерованих вiд
1 до n. Оскiльки Олег дуже любить простi числа, вiн вирiшив розв’язувати лише тi задачi, номера
яких є простими числами.

Але Олег помiтив, що кожна задача з простим номером p є доволi складною для нього у випадку,
коли (p2 − 1) не дiлиться на 24. Допоможiть Олегу зрозумiти, скiльки складних задач доведеться
йому розв’язати.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано єдине цiле число n (1 6 n 6 0.75 · 1010) — кiлькiсть задач у збiрнику

Олега.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине цiле число — кiлькiсть простих чисел p вiд 1 до n таких, що (p2 − 1) не дiлиться

на 24.

Приклади
standard input standard output

2 1

4 2
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Задача F. Вiдгадай матроїд
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 3 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Є набiр X, що складається з n предметiв, пронумерованих вiд 0 до n − 1. На цьому наборi
предметiв жюрi загадало матроїд1 M = 〈X, I〉. Вам необхiдно його вiдгадати. Для цього ви можете
задавати питання вигляду «чи є певна пiдмножина предметiв з набору X незалежною». Ви можете
задати не бiльш нiж 50000 питань.

Формат вхiдних даних
В першому рядку записано єдине цiле число n (1 6 n 6 18) — розмiр набору предметiв.

Формат вихiдних даних
Коли ваша програма буде готова вивести вiдповiдь, виведiть строку в форматi «! s», де s — рядок

довжини 2n, smask (0 6 mask < 2n) дорiвнює 1 тодi i тiльки тодi, коли вiдповiдна множина предметiв
є незалежною. Нумерцiя предметiв у бiтовiй масцi починається з нуля, а бiти записанi в порядку
вiд наймолодшого до найстаршого. Наприклад, бiтова маска mask = 5 = 101000 . . . 02 позначає
множину предметiв {X0, X2}. Пiсля надання вiдповiдi програма повинна одразу завершити роботу.

Протокол взаємодiї
Для того, щоб задати питання, виведiть строку в форматi «? mask», де mask (0 6 mask < 2n)

означає пiдмножину предметiв з набору X. У вiдповiдь ви повиннi прочитати єдине цiле число f
(0 6 f 6 1). Вiдповiдна пiдмножина предметiв є незалежною тодi i тiльки тодi, коли f = 1.

Якщо ви зробите бiльш нiж 50000 запитiв, ви отримаєте вердикт Wrong answer.

Приклад
standard input standard output

2

1

0

1

0

? 0

? 1

? 2

? 3

! 1010

Зауваження
1Note, that set I of independent subsets of any matroid meets following axioms:

1. Empty set is independent (Ø ∈ I).

2. Any subset of independent set is independent. (if B ∈ I and A ⊂ B, then A ∈ I).

3. If independent set A has smaller size than independent set B, there exist at least one element
in B that can be added into A without loss of independency (if A,B ∈ I and |A| < |B|, then
∃x ∈ B \A,A ∪ {x} ∈ I).
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Задача G. Остовнi дерева
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано неорiєнтований граф з n вершин та m ребер. Необхiдно розподiлити ребра по k непере-
тинним групам так, щоб ребра у кожнiй групi формували дерево на n вершинах. Звернiть увагу, що
деякi з ребер можуть не належати жоднiй з груп.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано три цiлi числа n, m, k (2 6 n,m 6 200, 1 6 k 6 10) — кiлькiсть

вершин та ребер в графi, та кiлькiсть груп, на яку необхiдно розбити ребра.
У наступних m рядках записано по два цiлi числа ui, vi (1 6 ui, vi 6 n, ui 6= vi) — номера вершин,

що з’єднує чергове ребро графу. Звернiть увагу, що у графi можуть бути присутнi кратнi ребра.

Формат вихiдних даних
Якщо розбити ребра графу на k груп неможливо, виведiть єдиний рядок «No».
Iнакше у першому рядку виведiть «Yes». Далi виведiть k рядкiв, що описують групи ребер.

Кожен рядок повинен мiстити n− 1 цiле число num1, num2, . . . , numn−1 (1 6 numi 6 m) — номера
ребер в черговiй групi. Нумерацiя ребер починається з одиницi.

Звернiть увагу, що кожен номер numi (1 6 numi 6 m) може бути присутнiм не бiльш нiж у
однiй групi, та у кожнiй групi описанi ребра повиннi формувати дерево на n вершинах.

Приклади
standard input standard output

4 5 1
1 2
2 3
1 3
2 4
3 4

Yes
1 2 4

4 6 2
1 2
2 3
3 4
4 1
1 3
3 1

Yes
2 3 6
1 4 5

Зауваження
Вiдповiдь для другого тесту зображена на малюнку нижче. Жовтi ребра утворюють першу

групу, а синi — другу.
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Задача H. Гра з одним переможцем
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано неорiєнтований граф з n вершинами та m ребрами. На кожному ребрi знаходиться певна
кiлькiсть камiнцiв. Також кожне ребро має певну вагу.

Два гравцi грають в гру. Спочатку перший гравець обирає певну пiдмножину ребер S1 з даного
графу.

Далi другий гравець обирає непорожню пiдмножину ребер S2 множини S1. Множина ребер S2

повинна формувати набiр реберно-простих циклiв, що не перетинаються (тобто кожна копмонента
зв’язностi повинна бути Ейлеровим циклом). Якщо такої пiдмножини S2 не iснує, другий гравець
одразу програє.

Якщо другий гравець все ж таки змiг обрати пiдмножину ребер S2, то гравцi починають грати в
«Нiм» з купками камiнцiв, що знаходяться на ребрах з S2. На черговому ходi гравець може забрати
довiльну додатню кiлькiсть камiнцiв з будь-якої непустої купки. Той, хто не може зробити хiд,
програє. Першим в грi «Нiм» починає ходити перший гравець.

Знайдiть максимальну сумарну вагу пiдмножини ребер S1, яку може обрати перший гравець
так, щоб вiн мiг гарантовано виграти.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано два цiлi числа n, m (2 6 n 6 64, 1 6 m 6 200 000) — кiлькiсть вершин

та ребер початкового графу.
У наступних m рядках записано по чотири цiлi числа ui, vi, ai, wi (1 6 ui, vi 6 n, ui 6= vi,

0 6 ai < 260, 1 6 wi 6 109) — номера вершин, що з’єднує вiдповiдне ребро, кiлькiсть камiнцiв та
вагу ребра.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине цiле число — максимальну сумарну вагу пiдмножини ребер S1, яку може обрати

перший гравець так, щоб вiн мiг гарантовано виграти.

Приклади
standard input standard output

3 3
1 2 0 1
2 3 0 1
3 1 0 2

3

6 6
1 2 1 1
2 3 1 2
3 4 1 3
4 1 1 4
5 6 1 2
6 5 1 1

11

7 1
4 7 47 47

47

Зауваження
У першому прикладi перший гравець не може вибрати усi ребра, оскiльки в такому випадку

другий гравець їх i залишить (усi 3 ребра формують Ейлеров цикл). Подальшу гру в «Нiм» перший
гравець програє, оскiльки не зможе зробити навiть перший хiд.

Якщо ж перший гравець обере останнi два ребра сумарною вагою 3, то другий не зможе сфор-
мувати з них Ейлеров цикл та одразу програє.
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Задача I. Матроїд?
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано набiр X, що складається з n предметiв, пронумерованих вiд 0 до n− 1. Для кожної пiд-
множини предметiв A ⊂ X вiдомо, чи є вона незалежною (вiдомо, чи виконується A ∈ I). Визначiть,
чи формує пара M = 〈X, I〉 коректний матроїд.

Бiльш формально, необхiдно перевiрити, що множина I незалежних пiдмножин предметiв задо-
вольняє наступним аксiомам:

1. Пуста множина предметiв є незалежною (Ø ∈ I).

2. Будь-яка пiдмножина незалежної множини також є незалежною (якщо B ∈ I i A ⊂ B, то
A ∈ I).

3. Якщо розмiр незалежної множини A менше розмiру незалежної множини B, то iснує хоча б
один елемент в B, який можна додати до A так, щоб множина A залишилася незалежною
(якщо A,B ∈ I i |A| < |B|, то ∃x ∈ B \A,A ∪ {x} ∈ I).

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано єдине цiле число n (1 6 n 6 22) — кiлькiсть предметiв в наборi X.
У другому рядку знаходиться 2n символiв cmask (cmask ∈ {0, 1}), що описують матроїд. А саме:

cmask дорiвнює 1 тодi i тiльки тодi, коли вiдповiдна множина предметiв є незалежною (Amask ∈ I).
Нумерцiя предметiв у бiтовiй масцi починається з нуля, а бiти записанi в порядку вiд наймолодшого
до найстаршого. Наприклад, бiтова маска mask = 5 = 101000 . . . 02 позначає множину предметiв
{X0, X2}.

Формат вихiдних даних
Якщо вхiднi данi описують коректний матроїд, виведiть єдиний рядок «Yes».
Iнакше спочатку виведiть єдиний рядок «No».
Далi якщо не виконується перша аксiома, то виведiть єдиний рядок «1».
Якщо не виконується друга аксiома, то виведiть єдиний рядок «2 A B», де A та B — двi бiтовi

маски, для вiдповiдних пiдмножин яких не виконується друга аксiома.
Якщо не виконується третя аксiома, то виведiть єдиний рядок «3 A B», де A та B — двi бiтовi

маски, для вiдповiдних пiдмножин яких не виконується третя аксiома.
Якщо не виконуються одразу декiлька аксiом, ви можете вивести будь-яку з них.
Бiтовi маски необхiдно виводити як послiдовнiсть символiв f0, f1, . . . , fn−1 (fi ∈ {0, 1}), що по-

значають присутнiсть вiдповiдного предмету в множинi.

Приклади
standard input standard output

3
11101110

Yes

4
0111111111111111

No
1

2
1001

No
2 01 11

3
11111000

No
3 001 110
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Задача J. Перетин мартоїдiв
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Мартоїдом називається бiнарна матриця розмiру n×m, у кожнiй клiтинцi якої записано «0» або
«1». Для того щоб матриця була коректним мартоїдом, для неї повиннi виконуватись двi додатковi
умови:

1. Iснує хоча б одна клiтинка, у якiй записано символ «1».

2. Мiж кожною парою «одиничних» клiтинок iснує шлях по «одиничним» клiтинкам мiж ними,
усi сусiднi клiтинки якого мають спiльну сторону.

Перетином двох мартоїдiв A та B називається матриця C розмiру n × m, у кожнiй клiтинцi
якої записано «1» тодi i тiльки тодi, коли обидва вiдповiднi значення цих двох мартоїдiв також
дорiвнюють «1». Звернiть увагу, що перетин двох мартоїдiв не обов’язково є коректним мартоїдом.

Задано бiнарну матрицю C. Гарантується, що її крайнi елементи дорiвнюють нулю, тобто
Ci,j = 0 при i = 1, i = n, j = 1, j = m. Знайдiть два мартоїди A та B, перетин яких дорiвнює C.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано два цiлi числа n, m (3 6 n,m 6 500).
Наступнi n рядкiв мiстять по m символiв Ci,1, Ci,2, . . . , Ci,m (Ci,j ∈ {«0», «1»}).

Формат вихiдних даних
Якшо шуканих мартоїдiв не iснує, виведiть єдиний рядок «Impossible».
Iнакше виведiть два мартоїди A та B, перетин яких дорiвнює заданiй матрицi.
Першi n рядкiв повиннi описувати мартоїд A у форматi, аналогiчному формату вхiдних даних.
Далi повинен бути виведений пустий рядок.
Останнi n рядкiв повиннi описувати мартоїд B у форматi, аналогiчному формату вхiдних даних.
Якщо iснує кiлька правильних вiдповiдей, дозволяється вивести будь-яку з них.

Приклади
standard input standard output

5 5
00000
01010
00000
01010
00000

00000
11111
10001
11111
00000

01110
01010
01010
01010
01110

3 7
0000000
0110110
0000000

0111110
0110110
0111110

0000000
1111111
0000000
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Задача K. Унiкальнi суми
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано масив цiлих чисел a з n елементiв, кожен з яких дорiвнює −1, 0, або 1. Знайдiть кiлькiсть

рiзних значень, якi може приймати вираз
r∑

i=l

ai, де 1 6 l 6 r 6 n.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано єдине цiле число n (1 6 n 6 106) — довжина масиву.
У другому рядку записано n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (−1 6 ai 6 1).

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине цiле число — вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

5
1 -1 1 0 -1

3
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Задача L. Якщо вам стало нудно
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 15 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Коли Мартоїду становиться нудно, вiн починає грати зi своєю улюбленною iграшкою — електрон-
ним дiсплеєм. На цьому дiсплеї вiдображуються п’ять цифр, а тому вiн може показувати будь-яке
п’ятизначне число вiд 0 до 99999. Спочатку на дiсплеї вiдображується число a (0 6 a 6 99999).

Гра з дiсплеєм полягає в наступному. Дiсплей обирає два числа L, R (1 6 L < R 6 99999) та
повiдомляє їх Мартоїду. Пiсля цього дiсплей загадує число x на iнтервалi [L;R]. Мартоїду необхiдно
його вiдгадати. Для цього вiн може виконувати наступнi операцiї:

1. змiнити значення будь-якої цифри дiсплею;

2. запитати результат порiвняння загаданого числа x та числа y, що на поточний момент вiдо-
бражається на дiсплеї: чи загадане число x менше, рiвне, або бiльше числа y.

Знайдiть мiнiмальну кiлькiсть операцiй, за яку Мартоїд гарантовано може вiдгадати число x.

Формат вхiдних даних
У першому рядку записано єдине цiле число t (1 6 t 6 50) — кiлькiсть тестiв.
У кожному з наступних t рядкiв знаходяться по три цiлi числа a, L, R (0 6 a 6 99999,

1 6 L < R 6 99999) — початкове число, що вiдображується на дiсплеї, та iнтервал, на якому
загадано число x.

Формат вихiдних даних
Для кожного з тестiв виведiть єдине цiле число — мiнiмальну кiлькiсть операцiй, за яку Мартоїд

гарантовано можна вiдгадати число x.

Приклад
standard input standard output

4
47 46 48
0 97 107
77744 12043 12045
100 61 69

1
6
4
8

Зауваження
У першому тестi можна одразу виконати операцiю другого типу. При результатi «менше» x = 46,

при результатi «бiльше» x = 48, iнакше x = 47. Саме тому однiєї операцiї достатньо, щоб гарантовано
вiдгадати число x.
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